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Asiakastyytyväisyyskysely 2022/Asukkaan arvio 
YKSITYISET KAIKKI 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 244 
 
1. Yksikkö 
Vastaajien määrä: 243 
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 n Prosentti 
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Ruskakoti 30 12,3% 

Ruskahovi 39 16,0% 

Ruskalinna 13 5,4% 

Attendo Latokartano 12 4,9% 

Attendo Porinhelmi 21 8,6% 

Attendo Iltatuuli 14 5,8% 

Attendo Kuninkaanhaka 24 9,9% 

Esperi Care Oy/Hoivakoti Ulvila 4 1,6% 

Esperi Care Oy/Aurinkoniitty 8 3,3% 

Hopeakoto 17 7,0% 

Hopeapuisto 16 6,6% 

Mainiokoti Akseli 0 0,0% 

Mainiokoti Luoto 14 5,8% 

Suomalainen palvelukoti 7 2,9% 

Dementiahoitokoti Dagmaaria 11 4,5% 

Hoivatar 13 5,4% 

 
2. Asumiseni on turvallista 
Vastaajien määrä: 242 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 11 4,5% 

Samaa mieltä 231 95,5% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut toiset varastelee ja paljon tuntemattomia 

Eri mieltä, perustelut joutuu olemaan yksin 
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Eri mieltä, perustelut Avun saanti kestää liian kauan. "Sanotaan pieni hetki -> kestää 2-3 tuntia." 

Eri mieltä, perustelut Maailman tilanne on muuttunut 

Eri mieltä, perustelut toiset asukkaat käyvät huoneessani 

Eri mieltä, perustelut Toivoisin enemmän turvaa 

Eri mieltä, perustelut en osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut levottomat asukkaat 

 
3. Asumiseni on viihtyisää 
Vastaajien määrä: 242 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 25 10,3% 

Samaa mieltä 217 89,7% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut vaihtelevaa 

Eri mieltä, perustelut ei halua vastata 

Eri mieltä, perustelut Toiset asukkaat ikäviä käytökseltään. 

Eri mieltä, perustelut Joutuu olemaan paljon yksin. 

Eri mieltä, perustelut Kaipaisin puhekaveria 

Eri mieltä, perustelut 
Liian rajallista. Oma liikkuminen rajoitettua. Saattaja aina mukana joka 
paikassa. Tonttirajoilta ei saa poistua. 

Eri mieltä, perustelut Kyläsaaressa oli paljon paremmin 

Eri mieltä, perustelut Koti-ikävä 

Eri mieltä, perustelut koti-ikävä 

Eri mieltä, perustelut ei ajankulua 

Eri mieltä, perustelut vähän yksinäistä 

Eri mieltä, perustelut kaverit puuttuu 
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Eri mieltä, perustelut yksinäistä 

Eri mieltä, perustelut Luonto on liian kaukana. 

Eri mieltä, perustelut Pieni kämppä. 

Eri mieltä, perustelut Täällä ei tapahdu mitään. 

Eri mieltä, perustelut Ei ole mitään harrastuksia täällä. 

 
4. Tilat ovat siistit 
Vastaajien määrä: 240 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 12 5,0% 

Samaa mieltä 228 95,0% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut aina on korjaamisen varaa 

Eri mieltä, perustelut pienet on käyny sorkkimassa 

Eri mieltä, perustelut Siivousväli välillä ollut useampi viikko 

Eri mieltä, perustelut Huoneet ei puhtaita ja ovat kylmät. 

Eri mieltä, perustelut on ja ei . siivous vain 1 x viikko 

Eri mieltä, perustelut ei kovin siistiä, petivaatteita ei puristeta 

Eri mieltä, perustelut Vaatteeni ovat sekaisin 

Eri mieltä, perustelut 
Kaipaan lisää siivousta omassa huoneessani, matot lattialla kaipaavat 
pölytystä 

Eri mieltä, perustelut aurinko paljastaa pölyä 

Eri mieltä, perustelut vessan siisteydestä pyydetty lisäkäyntejä 

Eri mieltä, perustelut Siivojalla pitäisi olla enemmän aikaa siivota huoneet useammin 

 
5. Yhteistiloja on riittävästi ja ne ovat viihtyisät 
Vastaajien määrä: 237 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 19 8,0% 

Samaa mieltä 218 92,0% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut koskaan ei ole riittävästi 

Eri mieltä, perustelut ei ainakaan liikaa ole 

Eri mieltä, perustelut En tykkää mennä muitten joukkoon. 

Eri mieltä, perustelut En ole ollut 

Eri mieltä, perustelut en osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut Liian vähän tilaa 

Eri mieltä, perustelut Vähän kolkko 

Eri mieltä, perustelut sohvilla liian vähän tilaa 

Eri mieltä, perustelut Ei ole, en osaa sanoa. 

Eri mieltä, perustelut Paikoin on ja ei 

Eri mieltä, perustelut Keinutuolit ovat epäsiistejä (kosteita) 

Eri mieltä, perustelut Enemmän yhteistä toimintaa. 

Eri mieltä, perustelut Pitäisi olla joku huone, jossa voisi vaikka tikkaa heittää. 

Eri mieltä, perustelut Kaipaisi lisää tilaa ja tekemistä. 

Eri mieltä, perustelut Ahtaat. 

 
6. Henkilökunta on ystävällistä 
Vastaajien määrä: 242 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 19 7,9% 

Samaa mieltä 223 92,1% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Ei aina. 

Eri mieltä, perustelut Eivät kaikki ole 

Eri mieltä, perustelut en oikein tiedä 

Eri mieltä, perustelut yksi hoitaja ei ystävällinen 

Eri mieltä, perustelut joskus äksyäkin 

Eri mieltä, perustelut äksyjä ja ynseitä kasvoja 

Eri mieltä, perustelut Ei tulla heti kun soittaa apua. 

Eri mieltä, perustelut Joskus on 

Eri mieltä, perustelut Osa on upeita, osa ei. 

Eri mieltä, perustelut Osa on, osa ei. Ei saa särkylääkettä. 

Eri mieltä, perustelut 
on ja ei, vaihtelevaista, tiukkoja vastauksia, eivät ymmärrä asukkaan 
puutteita 

Eri mieltä, perustelut hoitajat äksyjä 

Eri mieltä, perustelut sekä että 

Eri mieltä, perustelut ei kaikki 

Eri mieltä, perustelut enimmäkseen mukavia 

Eri mieltä, perustelut Pääsääntöisesti on, muutamista en välitä 

 
7. Henkilökunta on ammattitaitoista 
Vastaajien määrä: 237 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 14 5,9% 

Samaa mieltä 223 94,1% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut liittyy edelliseen kysymykseen 

Eri mieltä, perustelut ei ole 

Eri mieltä, perustelut Ei kaikki. 

Eri mieltä, perustelut Riippuu henkilökunnasta 

Eri mieltä, perustelut ei oikein tunnu siltä 

Eri mieltä, perustelut Ei osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut Kyllä kai osaavat jos haluavat 

Eri mieltä, perustelut en osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut Mun on sitä vaikea arvioida. 

Eri mieltä, perustelut En osaa sanoa. 

 
8. Saan apua kun tarvitsen 
Vastaajien määrä: 240 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 20 8,3% 

Samaa mieltä 220 91,7% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut en aina 

Eri mieltä, perustelut "vain silmille heitän" 

Eri mieltä, perustelut Ei kaikilta 

Eri mieltä, perustelut Kestää liian kauan. 

Eri mieltä, perustelut en aina, kestää välillä kauan kun joku tulee kun hälyttää 

Eri mieltä, perustelut joutuu pitkään odottamaan 

Eri mieltä, perustelut en aina 

Eri mieltä, perustelut aina ei ole pikku pyyntöjä toteutettu 

Eri mieltä, perustelut Henkilökunta ei tule aina,aina joku raportti tai joku muu 

Eri mieltä, perustelut joskus saa odottaa kauan. Yölläkin saa odottaa 

Eri mieltä, perustelut 
Ei apua vessakäynneille. Olkapää kipeä, odottaa hoitoa. Peukalovarpaan 
kynsi  kasvaa sisäänpäin, odottaa hoitoa. Viittaus kohtaan 14. 

Eri mieltä, perustelut Johtuu myös itsestäni, kun en pyydä ääneen riittävästi 

Eri mieltä, perustelut toisinaan joutuu odottamaan 

Eri mieltä, perustelut Haluaisi päästä ulos enemmän. 

Eri mieltä, perustelut Apua ei saa aina heti kun pyytää. 

Eri mieltä, perustelut Välillä joutuu odottamaan pitkiäkin aikoja jotta saa apua. 

Eri mieltä, perustelut Välillä saa odotella. 

 
9. Talon ilmapiiri on hyvä 
Vastaajien määrä: 238 

 
 

 n Prosentti 
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Eri mieltä , perustelut 14 5,9% 

Samaa mieltä 224 94,1% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä , perustelut Ehkä enempi yhteistä tekemistä parantaisi ilmapiiriä 

Eri mieltä , perustelut Ihmisiä on erilaisia ja eivät kaikki voi tulla toimeen 

Eri mieltä , perustelut välillä kiikun kaakun 

Eri mieltä , perustelut Asukkaat aiheuttavat ongelmia 

Eri mieltä , perustelut En tunne asiaa. 

Eri mieltä , perustelut Vaihtelee 

Eri mieltä , perustelut ei aina, ikäihmisten kohtelu huonoa 

Eri mieltä , perustelut sekä että 

 
10. Ruokailuajat sopivat minulle 
Vastaajien määrä: 240 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 8 3,3% 

Samaa mieltä 232 96,7% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut liian usein ruokaa 

Eri mieltä, perustelut Aamupalasta lounaaseen liian lyhyt aika 

Eri mieltä, perustelut aamupala voisi tulla aikaisemmin 

Eri mieltä, perustelut iltapala voisi tulla aikaisemmin. Samoin aamupala. 

Eri mieltä, perustelut aamiainen voisi olla aikaisemmin 

Eri mieltä, perustelut liian usein 
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Eri mieltä, perustelut Lounas pitäisi olla klo.11 

 
11. Ruoka maistuu minulle 
Vastaajien määrä: 241 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 24 10,0% 

Samaa mieltä 217 90,0% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Ykjsinkertaisempi ruoka olisi parempaa 

Eri mieltä, perustelut makuja saisi olla enemmän 

Eri mieltä, perustelut joskus saisi olla enemmän kalaa (savusiikaa,kiitos) 

Eri mieltä, perustelut ei ole mielikuvitusta käytetty 

Eri mieltä, perustelut Liittyy edelliseen. Pidemmät ateriavälit olisi paremmat 

Eri mieltä, perustelut tyytymätön laatuun ja makuun 

Eri mieltä, perustelut vaihtelevasti 

Eri mieltä, perustelut Annoskoko pienempi 

Eri mieltä, perustelut ei aina ole maistunut, ruoka yksipuolisista 

Eri mieltä, perustelut Ruoka on liian suolaista. 

Eri mieltä, perustelut Liian usein, paljon ruokaa. 

Eri mieltä, perustelut aluksi hyvää, nyt huonontunut 

Eri mieltä, perustelut ei niin hyvin kuin kotona 

Eri mieltä, perustelut ei aina 

Eri mieltä, perustelut joskus maistuu, joskus ei 

Eri mieltä, perustelut En pidä kaikista talon ruuista ja joskus se on mielestäni liian kylmää 

Eri mieltä, perustelut Makkaraa on liian paljon/usein tarjolla 
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Eri mieltä, perustelut en tykkää kaikesta 

Eri mieltä, perustelut 
Tavallinen ruoka hyvää, mutta liian erikoiset ruoat esim. juureksista tehdyt 
ei maistu. 

Eri mieltä, perustelut Laitosmaista. 

 
12. Ruokaa on riittävästi 
Vastaajien määrä: 242 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 9 3,7% 

Samaa mieltä 233 96,3% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Liikaa 

Eri mieltä, perustelut Ei aina 

Eri mieltä, perustelut Annoskoko isompi 

Eri mieltä, perustelut lihaa ja kalaa aina tosi vähän. perunoita riittävästi 

Eri mieltä, perustelut Aamupuuroa liian vähän. 

Eri mieltä, perustelut liian paljon 

Eri mieltä, perustelut kohtuullisesti 

Eri mieltä, perustelut Hiukan voisi tulla lisäystä. 

 
13. Lääkehuoltoni toimii 
Vastaajien määrä: 238 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 6 2,5% 

Samaa mieltä 232 97,5% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Toivoo vatsalääkettä heti. 

Eri mieltä, perustelut hyvin heikosti 

Eri mieltä, perustelut 
korvaavia lääkkeitä käytetty vaikka ei siihen lupaa. lääkkeitä annosteltu 
väärin. 

Eri mieltä, perustelut Ei saa särkylääkettä kun pyytää. 

Eri mieltä, perustelut särkylääkettä ei tule 

Eri mieltä, perustelut ei hyvin, välillä lääkkeet loppuvat 

 
14. Saan tarvitsemani lääkäripalvelut 
Vastaajien määrä: 235 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 21 8,9% 

Samaa mieltä 214 91,1% 
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Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Haluaisin keskustella lääkärin kanssa. 

Eri mieltä, perustelut ei ole kunnolla tutkittu 

Eri mieltä, perustelut haluaisin puhua lääkärin kanssa 

Eri mieltä, perustelut Enemmänkin voisi olla 

Eri mieltä, perustelut tuntuu vaikealta päästä lääkäriin. 

Eri mieltä, perustelut en päässyt lääkärille vaikka olisin halunnut. 

Eri mieltä, perustelut kyllä saa odottaa. 

Eri mieltä, perustelut ei ole lainkaan 

Eri mieltä, perustelut En ole nähnyt lääkäriä. 

Eri mieltä, perustelut enempi olisi parempi 

Eri mieltä, perustelut ihmetyttää, ei näy lainkaan 

Eri mieltä, perustelut paremmin pitäisi saada 

Eri mieltä, perustelut En ole tavannut lääkäriä koskaan 

Eri mieltä, perustelut ei tarvitse lääkäriä 

Eri mieltä, perustelut Ei ole nähnyt lääkäriä. 

Eri mieltä, perustelut Odottanut pitkään hammashoitoa. 

Eri mieltä, perustelut Ei osaa sanoa (uusi asukas) 

Eri mieltä, perustelut Aina ei toivetta kuunnella. 

 
15. Puhtaudestani huolehditaan riittävästi 
Vastaajien määrä: 238 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 10 4,2% 

Samaa mieltä 228 95,8% 
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Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Itse huolehdin 

Eri mieltä, perustelut Itse pesen 

Eri mieltä, perustelut enemmän saunavuoroja 

Eri mieltä, perustelut on ja ei. toiset hoitaa paremmin. 

Eri mieltä, perustelut vaihtelevasti 

Eri mieltä, perustelut Suihkuun useammin kuin 1 x viikossa. 

Eri mieltä, perustelut 
Kerran viikossa suihkussa käynti ei riitä, toivoisin pääseväni kaksi kertaa 
viikossa suihkuun 

Eri mieltä, perustelut Pääsen kerran viikossa suihkuun, haluaisin useammin 

Eri mieltä, perustelut toivon saunakäyntejä 

 
16. Minua kannustetaan omatoimisuuteen 
Vastaajien määrä: 236 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 12 5,1% 

Samaa mieltä 224 94,9% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut olen omatoiminen 

Eri mieltä, perustelut sitä on omasta takaa 

Eri mieltä, perustelut kys: haluaisitko tehdä itse enemmän? vas: en 

Eri mieltä, perustelut Olen 88v enkä halua enää osallistua. 

Eri mieltä, perustelut en osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut Ehdin itse ensin. 

Eri mieltä, perustelut Enemmän saisi komentaa. 
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17. Tunnen omahoitajani 
Vastaajien määrä: 230 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 88 38,3% 

Samaa mieltä 142 61,7% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut En muista nimeä (kasvot muistaa) 

Eri mieltä, perustelut Tunnen toisen 

Eri mieltä, perustelut En muista kuka/ketä? 

Eri mieltä, perustelut Tunnen, että kaikki ovat omahoitajiani 

Eri mieltä, perustelut en muista 

Eri mieltä, perustelut en tunne 

Eri mieltä, perustelut äiti ja isä 

Eri mieltä, perustelut ei ole varma tietääkö omahoitajaansa 

Eri mieltä, perustelut Kasvoja ei tunnista, koska maskit. Omahoitajan esittäytyessä muistaa 

Eri mieltä, perustelut En muista 

Eri mieltä, perustelut ei ole omaa hoitajaa 

Eri mieltä, perustelut en muista 

Eri mieltä, perustelut en muista nimeä 

Eri mieltä, perustelut Ei muista, vaihtunut usein 

Eri mieltä, perustelut Ei muistanut ensin, muisti sitten että ovessa on nimet. 

Eri mieltä, perustelut en tunne 

Eri mieltä, perustelut Ei tunnista hoitajia huonon näkökyvyn vuoksi 

Eri mieltä, perustelut En muista aina 
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Eri mieltä, perustelut En muista etunimeä. 

Eri mieltä, perustelut en tiedä 

Eri mieltä, perustelut En tiedä ketä on. 

Eri mieltä, perustelut Ei muista 

Eri mieltä, perustelut vähän tekemisissä. 

Eri mieltä, perustelut En muista 

Eri mieltä, perustelut En tunne 

Eri mieltä, perustelut tiedän mutta ei ole omalla osastollani 

Eri mieltä, perustelut ei ole lainkaan 

Eri mieltä, perustelut Ei ole varma 

Eri mieltä, perustelut en tiedä 

Eri mieltä, perustelut tullut ja mennyt 

Eri mieltä, perustelut Omahoitaja ollut poissa pitkään. 

Eri mieltä, perustelut Osittain 

Eri mieltä, perustelut Ei muista 

Eri mieltä, perustelut En muista 

Eri mieltä, perustelut Olen lähiaikoina muuttanut 

Eri mieltä, perustelut muisti? 

Eri mieltä, perustelut ei muista 

Eri mieltä, perustelut en aina tunne, koska maskit häiritsevät tunnistamaan tuttuja hoitajia 

Eri mieltä, perustelut Ei muista. 

Eri mieltä, perustelut Ei osaa sanoa/ei muista. 

Eri mieltä, perustelut Ei muista. 

Eri mieltä, perustelut Nimi on unohtunut. 

Eri mieltä, perustelut En muista 

Eri mieltä, perustelut En tunne. 

Eri mieltä, perustelut Ei nyt tule mieleen. 

Eri mieltä, perustelut Muistisairaus. 

Eri mieltä, perustelut Ei ole varma kuka on omahoitaja. 

Eri mieltä, perustelut Ei tiedä kuka on, muistuttamisen jälkeen muistaa. 

Eri mieltä, perustelut Ei ole kuullut (muistisairaus) 

Eri mieltä, perustelut En muista. 

Eri mieltä, perustelut Ei tunne omahoitajaa. 

Eri mieltä, perustelut En muista. 
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Eri mieltä, perustelut En ole seurannut. 

Eri mieltä, perustelut en muista nimeä 

Eri mieltä, perustelut en muista 

 
18. Minulle on tarjottu mahdollisuutta ulkoilla 
Vastaajien määrä: 235 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 31 13,2% 

Samaa mieltä 204 86,8% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut ei ole tarjottu 

Eri mieltä, perustelut Olisi parantamisen varaa 

Eri mieltä, perustelut ei tarpeeksi 

Eri mieltä, perustelut Kesäisin ulkoillaan 

Eri mieltä, perustelut En muista 

Eri mieltä, perustelut Ei ole tarjottu 

Eri mieltä, perustelut talviaika ollut 

Eri mieltä, perustelut haluaisin laajemmalti kulkea 

Eri mieltä, perustelut Enemmän ulos 

Eri mieltä, perustelut aika vähän 

Eri mieltä, perustelut Ei osannut sanoa. 

Eri mieltä, perustelut Ei oikeestaan. 

Eri mieltä, perustelut Ei osaa sanoa. 

Eri mieltä, perustelut Ei varsinaisesti mutta uskoo että se onnistuu. 

Eri mieltä, perustelut Haluaisi ulkoilla enemmän, ei ole tarjottu talvella mahdollisuutta siihen. 
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Eri mieltä, perustelut Ajankohta on tietysti ollut hankala, huonot kelit. 

Eri mieltä, perustelut Ei olla tarjottu. 

Eri mieltä, perustelut Talvella ei ole tarjolla mahdollisuutta. 

 
19. Haluan ulkoilla 
Vastaajien määrä: 238 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 32 13,4% 

Samaa mieltä 206 86,6% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut En aina välitä ulkoilusta 

Eri mieltä, perustelut en pidä ulkoilusta 

Eri mieltä, perustelut en halua 

Eri mieltä, perustelut kylmä 

Eri mieltä, perustelut En halua 

Eri mieltä, perustelut En halua ulkoilla 

Eri mieltä, perustelut en jaksa ulkoilla. 

Eri mieltä, perustelut Ei halua 

Eri mieltä, perustelut Eri mieltä, ei halua ulkoilla. 

Eri mieltä, perustelut haluan mutta tarvitsen apua 

Eri mieltä, perustelut Viihdyn omissa oloissani 

Eri mieltä, perustelut En välitä 

Eri mieltä, perustelut Ei innokas 

Eri mieltä, perustelut Ei ole varma 

Eri mieltä, perustelut Olen vanha, en jaksa. Väsyttää 
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Eri mieltä, perustelut vasta kun on lämmintä 

Eri mieltä, perustelut itse menee 

Eri mieltä, perustelut Ei. 

Eri mieltä, perustelut En ole kiinnostunut. 

Eri mieltä, perustelut En halua 

Eri mieltä, perustelut En mä tällee talvel välit nii paljoo. 

Eri mieltä, perustelut Istuminen hankalaa. 

Eri mieltä, perustelut En kaipaa ulkoilua. 

Eri mieltä, perustelut On liian rajoittunut asiassa. 

Eri mieltä, perustelut En talvella 

 
20. Yhteisesti järjestetty toiminta on mielekästä 
Vastaajien määrä: 233 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 40 17,2% 

Samaa mieltä 193 82,8% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut saisi olla enemmän 

Eri mieltä, perustelut Saisi olla enemmän 

Eri mieltä, perustelut ei kokemusta 

Eri mieltä, perustelut Ei pidä järjestetystä jumpasta 

Eri mieltä, perustelut en tykkää olla mukana, haluan olla yksin. 

Eri mieltä, perustelut käy vain 

Eri mieltä, perustelut aika vähän, en paljoa toivokkaan. Jätän nuoremmille 

Eri mieltä, perustelut vähän niin ja näin 
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Eri mieltä, perustelut Ei kiinnosta 

Eri mieltä, perustelut ei pidä virikkeistä 

Eri mieltä, perustelut haluan olla omissa oloissani 

Eri mieltä, perustelut En osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut En halua osallistua toisten asukkaiden kanssa. 

Eri mieltä, perustelut En tiedä. 

Eri mieltä, perustelut ei ole mennyt niin kuin olisi pitänyt 

Eri mieltä, perustelut ei ole ollut ollenkaan 

Eri mieltä, perustelut vähän yksinkertaista 

Eri mieltä, perustelut Ei ole yhteistä toimintaa. Kyläsaaressa oli, se oli hyvä paikka. 

Eri mieltä, perustelut Makuasia 

Eri mieltä, perustelut en harrasta, en jaksa 

Eri mieltä, perustelut on ja ei 

Eri mieltä, perustelut Enemmän veisaamista, kun se on minulle tärkeää 

Eri mieltä, perustelut 
Kaipaan hartaushetkiä. Ei ole ollut kuin lehdenlukua, eikä ole haettu siihen 
mukaan. 

Eri mieltä, perustelut En ole kiinnostunut virikkeistä niin en tiedä 

Eri mieltä, perustelut Olen samaa mieltä, mutta viittomakieli puuttuu 

Eri mieltä, perustelut ei aina 

Eri mieltä, perustelut en osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut Paskan marjat, en mä sellasesta välitä. 

Eri mieltä, perustelut Se mitä nyt on ei kiinnosta. 

Eri mieltä, perustelut En mä tiedä niistä mitään. 

Eri mieltä, perustelut Askartelu ja laulu ei kiinnosta. 

Eri mieltä, perustelut Ei sovi minulle. 

Eri mieltä, perustelut Haluaisin enemmän viriketoimintaa 

 
21. Vaatehuoltoni toimii 
Vastaajien määrä: 235 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 12 5,1% 

Samaa mieltä 223 94,9% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Vaatteita mennyt pilalle pesussa 

Eri mieltä, perustelut ei kokemusta 

Eri mieltä, perustelut harvemmin 

Eri mieltä, perustelut ei aina 

Eri mieltä, perustelut liian usein pyykätään 

Eri mieltä, perustelut Toivoisin että esiliinani silitettäisiin. 

Eri mieltä, perustelut Kestää liian kauan! 

Eri mieltä, perustelut Pyyheliinat hukassa. 

Eri mieltä, perustelut Puhdas pyykki ei tule, kun tahtoo 

Eri mieltä, perustelut En tiedä kenen vaatteita täällä on 

Eri mieltä, perustelut aika usein toisten vaatteita ja omia puuttuu 

 
22. Saamani palvelu vastaa odotuksiani 
Vastaajien määrä: 231 
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 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 20 8,7% 

Samaa mieltä 211 91,3% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Tärkein syy vaatehuollon toimimattomuus 

Eri mieltä, perustelut ei ole kyseltykkään 

Eri mieltä, perustelut En tiedä 

Eri mieltä, perustelut Ei ole puhekaveria, aika on pitkää. 

Eri mieltä, perustelut kai tähän täytyy tyytyä 

Eri mieltä, perustelut En osaa sanoa 

Eri mieltä, perustelut sekä että 

Eri mieltä, perustelut ei kaikki 

Eri mieltä, perustelut Ei ymmärtänyt kysymystä. 

Eri mieltä, perustelut Lisää liikuntaa ja ulkoilua. 

Eri mieltä, perustelut 
Ei ihan, odotin enemmän yhteistapahtumia (ymmärrän koronan 
vaikutuksen.) 

Eri mieltä, perustelut Ei vastaa kotioloja. 

 
23. Minulla on hyvä asua ja olla 
Vastaajien määrä: 236 

 
 

 n Prosentti 

Eri mieltä, perustelut 20 8,5% 

Samaa mieltä 216 91,5% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 
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Vastausvaihtoehdot Teksti 

Eri mieltä, perustelut Kaipaisin enemmän aiktiviteetteja 

Eri mieltä, perustelut Asuisin mielummin omassa saaressa. 

Eri mieltä, perustelut en asu täällä 

Eri mieltä, perustelut vähän yksitoikkoista 

Eri mieltä, perustelut mielellään asuisin kotona 

Eri mieltä, perustelut Kotiin haluaisin 

Eri mieltä, perustelut muuten hyvä mutta joutuu olemaan yksin ja ei ole puhekaveria 

Eri mieltä, perustelut Yksin unohdettu 

Eri mieltä, perustelut Omaa vapautta enemmän, ilman vartiointia. 

Eri mieltä, perustelut mennyt on 

Eri mieltä, perustelut 
Ei ymmärtänyt kysymystä. Sanoi ettei tullut tänne omasta tahdosta, vaan 
ettei olisi poikien vaivana, kuitenkin on ihan hyvä olla. 

Eri mieltä, perustelut Tämä ei ole minun koti. 

Eri mieltä, perustelut Välillä kova koti-ikävä. 

 
24. Voisin suositella yksikköni palveluita läheisilleni/ystävilleni 
Vastaajien määrä: 235 

 
 

 n Prosentti 

Kyllä 193 82,1% 

En 12 5,1% 

Miksi 30 12,8% 

 
Lisätekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

Miksi Ei ole sellaisia 
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Miksi en osaa sanoa 

Miksi ei ole tuttavia 

Miksi En osaa sanoa 

Miksi Kaikki on hyvää. 

Miksi Ole kotona jos voit - muuten tänne. 

Miksi En, on sairausalue 

Miksi Liikaa vartiointia. 

Miksi En, näiden negatiivisten asioiden takia. 

Miksi En, ei ole toimintaa 

Miksi Haluan muuttaa tyttäreni luokse. 

Miksi Jos joku kysyy, niin voisi 

Miksi Kyllä, hyvä ystävällinen palvelu sekä ruoka on hyvää 

Miksi Kyllä, mukava paikka 

Miksi Kyllä, koska viihtyy itsekin 

Miksi 
Kyllä, tämä paikka on sosiaalisesti sekä yksilöllisesti hyvä paikka. 
Henkilökunnan kesken erittäin hyvä ilmapiiri, joka välittyy asiakkaisiin. 

Miksi En osaa sanoa 

Miksi Täällä on hyvä olla. 

Miksi Ei osaa sanoa. 

Miksi Jokaisen oma asia. 

Miksi Olen jopa suositellutkin. 

Miksi Ei osaa sanoa mitään. 

Miksi Viihtyy täällä. 

Miksi Ei tiedä parempaakaan paikkaa. 

Miksi Hyvä ilmapiiri. 

Miksi Saa tarpeellisen avun. 

Miksi Hyvä paikka elää. Kaikki tarpeellinen on. 

Miksi Kaikki on hyvää. 

 
25. Miten korona on vaikuttanut elämäänne? 
Vastaajien määrä: 193 

Vastaukset 

Jollain tavalla ehkä vähän 

Omaisten ja vieraiden kyläilyt jääneet vähemmälle. 

Ei ole vaikuttanut minuun. 
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Harmittaa vähän, läheisten vierailut vähentyneet ja aktiviteetit myös vähentyneet. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. Tyttäret käyvät usein. 

On vaikuttanut ja vähentänyt mm.läheisten vierailuja. 

Asiointi kaupungilla ja ostoksilla on vähentynyt. 

Ei juuri mitenkään. 

En ole huomannut eroa. 

Läheisten vierailut ovat rajoittuneet ja tapahtumat vähentyneet. 

Ei ole 

aina silloin tällöin ollut karanteenissa 

on ollut vaikutusta 

ei 

on 

Olin eristyksissä kaksi vikkoa omassa huoneessani. 

Kun yksikössä oli koronaan sairastunut, oltiin karanteenissa 2vko. 

Ei ole 

Ulkopuoliset ihmiset eivät aina ole saanut tulla rajoitusten vuoksi, samoin ollut läheisten kanssa 
kun ollut rajoituksia. Tämä tehnyt surulliseksi. 

Ei ole vaikuttanut 

Ei paljoakaan. 

Ei juuri mitenkään 

ei ole vaikuttanut 

ei ole vaikuttanut 

ei muistikuvaa 

en tiedä 

ei ole 

ei ole 

ei erityisesti 

puhuttu on paljon, ei vielä ollut 

ei mitenkään 

oli ja meni. ei ollut paha 

ei ole 

ei ole 

vähän vaikutti, uni rytmi meni sekaisin 
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ei ole 

ei ole 

on kurittanut 

ei ole 

Ei ihmeesti 

Ei ole vaikuttanut 

Ei suuremmin 

Ei ole vaikuttanut 

Ei ole vaikuttanut 

Ei mitenkään 

Ei ole vaikuttanut 

Ei ole vaikuttanut 

Ei mitenkään. Puhtaus huomioitu 

En osaa sanoa 

Uintia, vesijumppaa 

Ei ole vaikuttanut mitenkään 

Ei ole koronaa ollut, en ole kyllä missään käynyt. 

En osaa sanoa. 

Ei mitenkään 

Ei ole vaikuttanut 

Ei ole vaikuttanut 

Ei vaikuttanut 

En tiedä 

Ei mitenkään 

Lisännyt varovaisuutta. Ei halua liikkua niin paljon. 

Ei millään tavalla 

En tiedä. En ole sairastanut sitä. 

- 

Olen sairastanut koronan ja se oli pelottava 

Olen sairastanut koronan 

Jonkun verran sukulailla ollut korona. 

Ei mitenkään. 

ei ole vaikuttanut. 

tylsistyttävästi 
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Ei ole vaikuttanut. 

ei ole vaikuttanut 

ei mitenkään. 

Asukkaan mielestä vähän vaikuttanut ja on kamala tauti. 

Ei mitenkään. 

- Kiva tauti kun ei ollenkaan helpota. 
- On sitä mieltä että vatsakipu johtuu korona-pirusta. 
- Vieraita ei voi tulla. 

Ei oikeastaan mitenkään 

En tiedä koronasta mitään 

Ei tiedä 

En ole sairastanut. Virikeohjaajat eivät ole aina päässyt tulemaan. 

Pesulle ei päässyt kunnolla, vierailukielto haittasi omaisten käyntiä. 

ei isommin 

Ei ole sen erikoisemmin vaikuttanut. 

Ei ole vaikuttanut. Sairaalassa viikon karanteenissa. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. 

Ei oikeastaan mitenkään. 

Epävarmuutta tuonut. 

Ei osaa sanoa. 

Kaikki rokotukset on annettu. 

Ei tarvitse hypätä joka paikkaan. 

Ei näe läheisiä niin paljon kuin ennen. 

Ei mitenkään. 

Ollut vähän rajoitetumpaa kuin ilman koronaa. Lapset/lapsenlapset eivät ole voineet kyläillä niin 
paljon. 

Ei mitenkään. 

ei mitenkään. 

Ei pysty tavata ystäviä. 

Ei pysty tapaamaan ystäviä. Mahdollisuus tapahtumiin evätty. 

Ei tiedä 

Koronakielto 

sairastanut 2 vk eristyksessä 

ei 

Viiden viikon eristys 
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pelottanut 

Pelkäsin sairastuvani. Maski on haitannut kommunikointia, kun en voi lukea huulilta. 

Muuttanut koko elämäni. Hiuskarvan varassa, ettei poikani ja minun suhde kariutunut. 

Ei kai mitenkään. 

Se eristi meidät. 

Esim.liikunta on vaikeutunut. Tylsistyttävää. 

Vierailuihin 

Ei mitenkään. 

Vaimo ei päässyt vierailuille. 

Rajoittanut kulkemista ja vierailuja. 

Hyvin 

Aika vähän on vaikuttanut. 

Ei ole vaikuttanut. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. 

Ei ole vaikuttanut, karanteeni oli vaikeaa aikaa. 

pidän kamalana 

En tiedä 

Näin uutisista, onkohan sitä vielä? 

Tytär ei ole voinut käydä. Aika käy välillä pitkäksi. Onneksi on hoitajat. 

Kipeä olin 

en muista 

Ei mitenkään. 

Paljon rajoittanut elämääni. 

Ei ole päässyt käymään kotona.  
Ruskakodissa ei ole järjestetty ohjelmaa. 

Vähentänyt kävijöitä. 

Ei paljoakaan! 

Ei mitenkään. 

Ei juuri ollenkaan, olen vasta muuttanut tänne. Tosin sairastuin itse muuton jälkeen ja olin 
eristyksissä, mutta kaikki meni hyvin. 

Ei yhtään 

Omaisten tapaaminen on hankaloitunut 

En osaa sanoa 

Ei ole vaikuttanut. Viihdyn yksin 
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Lisäämällä stressiä monessa asiassa, myös Hoivattaren ulkopuolella. Lisäksi henkilökunta on 
joutunut välillä työskentelemään pienillä työyhteisöillä vuorossa. 

Ei ole vaikuttanut elämässäni kovin paljon, omaa perhettä nähnyt harvemmin 

Tartunta ollut 

Hoitokoti ollut kiinni 3 viikkoa ja myöhemmin 2 viikkoa, jolloin itsekin sairastin sen. Kaipasin 
lapsiani kylään, mutta ei ollut mitään hätää. Pärjäsin. 

- omaiset käyttävät maskia 
-muuten ei mitenkään 

Ikävä juttu 

Ei mitään erikoista 

- 

ei mitenkään 

Välillä on ollut niin ettei ole ollut vieraita 

Aluksi oli 2kk vierailukielto. Ei voinut tavara omaisia. Sitten oli rajoitettua tapaamista mm ulkona. 
Jos kävi lääkärissä, saattoi joutua huoneeseen karanteeniin. Tällä hetkellä ei paljoa vaikuta, paitsi 
hoitajilla ja omaisilla maskit. Hiukan vaikeampi kommunikoida, ei näe suun liikkeitä jne. 

Ei mitenkään. 

Ei osaa sanoa. 

Ei osaa sanoa. 

Ei oikeastaan. 

Ei mitenkään. 

Vähän huonompaa. Ei pääse kyläilemään. 

Ei vaikutusta. 

Ei mitenkään. 

Pelkää itse saavansa koronan. 

Liikkumiseeni. 

Ei ole vaikuttanut. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. 

Ystävyyssuhteisiin 

Miten se mun elämään ois vaikuttanu. 

Ei ole vaikuttanut yhtikäs mitään. 

Ei ole vaikuttanut mitenkään. 

Se vaikuttaa kaikkeen. 

En tiedä. 

Ei juurikaan ole vaikuttanut. 

Ei osaa sanoa siihen mitään. 
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Muutama pieni karanteeni häirinnyt. 

Hermostuttanut. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. 

Ei mitenkään. 

Jonkinlainen ihmisarkuus, paljon huolta siitä tarttuuko toisista. 

Ei mitenkään. 

Ei ole vaikuttanut mitenkään. 

Menetteli huonehoito karanteenin aikana. Tottunut olemaan yksin, koska asui yksin kotona. 

Yhteistilaisuuksia ei ollut. Vaikutti ulkoilujen vähenemiseen. 

Ei ole päässyt liikkumaan niin paljon kun haluaisi, lisännyt negatiivisia ajatuksia. 

Ei ole päässyt näkemään läheisiään. 

En tunne että mitenkään. 

Ei juurikaan. 

Ei ole vaikuttanut juurikaan. 

Ei ole ollut tekemistä vaan ainoastaan ollaan oltu sisällä, ulkoilut ja kaikki ovat jääneet pois. 

Ei oikeastaan mitenkään. 

Ei juurikaan. 

Koen yksinäisyyttä. Ihmisiä olisi kiva nähdä kasvokkain eikä vain puhua puhelimessa. 

Ei oikeastaan mitenkään. 

En osaa sanoa. 

En ole ollut koronassa. 

En koe asiaa liian raskaana. 

Vähemmän on ollut yhteistä tomintaa. 

 
26. Muuta palautetta ja kehitysehdotuksia 
Vastaajien määrä: 123 

Vastaukset 

Olen täysin tyytyväinen. 
Saan olla oma itseni. 

Aina ei pääse heti wc:hen 

Esiintymisiä: musiikkia ja lapsia 

Ihana paikka. 

Kaikki hyvin. 

Kaikki on hyvin. 



32/36 

Kaipaan esiintymisia, vierailijoita mm.yhteisiä lauluhetkiä. 

Toivoisin parempaa ruokaa ja mahdollisesti veneilyä. 

Enemmän keskustelua, esim.lukupiirejä. 

Haluaisin esiintyjiä tänne. Musiikkia ja lasten esityksiä. 

Kaikki ok. 
Palvelu toimii ja ruoka on hyvää =) 

ei vielä 

ei 

ei 

Tyytyväinen kaikkeen 

Ei tule mitään mieleen. 

ei 

ei 

ei 

ei 

ei, kaikki hyvin 

ei 

ei 

ei 

ei 

ei 

ei 

ei 

ei 

sairaudet pitää selittää paremmin asukkaille esim. korona 

ei 

Toivotaan lisää hartaushetkiä 

20. ollut liian vähän. 
 
Ei tule yhtäkkiä mieleen, mutta kerron jos jotain tulee ajatuksiin. 

20. Musiikkihetkiä saisi olla enemmän 
 
Enemmän informaatiota. 

Ilmoittaa kun tulee jotain ehdotuksia mieleen 

Ei 

9. Pari kiukkupussia vetää välillä mieltä matalaksi. 
10. Kahvia toivoisin useammin. 
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Kahvinkeitin olisi mukava lisä joko omaan huoneeseen tai ruokailutilaan. 

20. Toivotaan enemmän 

ei ehdotuksia 

En osaa sanoa 

Ei palautetta 

Ei ole 

Täällä on ollut hyvä olla 

24. On jo suositellutkin. 

- 

- 

- 

Miten voisi ilmoittaa jos tulee kiireellistä asiaa, esimerkiksi oksennus, ripuli tms. 

En tiedä. Olen potilaana. Sen mukaan mennään mitä talo tarjoaa. 

- 

Kaikki sopii 

- 

Täällä on turvallista. 

yöhoitajia en tunne. 

Ei ole. 

Aika käy pitkäksi, paljon odotusta -> ruokailut. En haluaisi vaivata hoitajia pyytämällä päivällä 
petiin. 

Hoitajia liian vähän, ei ehdi liikoja puhelemaan. 

Aina kehittämisen varaa 

Hernekeittoa useammin 

On tyytyväinen kaikkeen, yksikkö on viihtyisä ja henkilökunta auttavaista. 

Hoitajat ovat mukavia ihmisiä. 

Koitetaan ymmärtää toisiamme. 

Ei ole mitään. 

Kaikki sujuu ja riittävästi otetaan huomioon. 

Ainakin on turvallista asua. 

Enemmän vapautta, olemme aikuisia. Ei kyttäystä joka askeleella. 

Omaiset ovat tyytyväisiä kun vanhemmilla on hyvä olla. 

En osaa sanoa. 

Tämä on tätä, enemmän liikuntaa. 

Kotiin kaipuu. 
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Ei ole. 

olen tyytyväinen täällä! 

Kohta 11: hyvä keittiö 
Kohta 27: tyttären kanssa 

Kohta 9: kohtalainen 
Kohta 19. mutta kesällä 
Kohta 24: Hyvä paikka, jos kotonakaan ei pärjää. 
Raportointi muutettava nkyaikaiseksi, koska hoitohenkilökunnan aikaa menee liian paljon 
raportointiin.  
Yöhoitajia on liian vähän, pitäisi olla joka osastolla oma yöhoitaja. 

Ei ole 

Viihtynyt hyvin. 

Haluaisin enemmän ulos. 

Kohta 20: Ehdottomasti 

En tiedä. 
Kohta 6: ihania 
Kohta 16: menen sitten kesällä 

Kohta 5: en ole nähnyt kaikkia vielä 
Kohta 7: lääkäreitä kaikki 
Kohta 13: en tiedä 

Kohta 7: Hoitajat ova minun kolleekoja, olen entinen sairaanhoitaja.  
Kohta 12: liikaa, kun vaatteet eivät mahdu. 
Kohta 13: En tiedä siitä. 

Kaikki on hyvin ja hoitajat on mukavia.  
Kohta 6: Ystävällisiä ja mukavia. 
Kohta 11: joskus ja joskus ei. 
Kohta 18: On päässyt, kun on halunnut.  
Kohta 19: Tottakai. 

Toivottavasti Koronan jälkeen alkaa taas toimintaa ja ohjelmaa Ruskakodissa.  
 
Kohta 27: Pojan kanssa. 

Enemmän virikkeellistä toimintaa! 
Suihkupäiviä enemmän kuin kerran viikossa. 
Kohta 12: joskus runsaastikin. Kohta 21: Joitain asusteita on kadonnut.  
Kohta 27: Tyttären kanssa. 

Olisi kiva, jos alkaisi Trekoolissa (yhteinen tila yksikön tiloissa) toimintaa. 
Kohta 27: Tyttäreni kanssa. 

Kohta 27: Omaisen kanssa. 

Henkilökunnalle täydet kympit sekä kiitokset! Palvelu pelaa koko ajan 

Hoitajille nimilaput esille, helpompi muistaa/tunnistaa 

Haluan antaa hyvää palautetta koko henkilökunnalle. Ihana hoitohenkilökunta. 

Kahvi haaleata 

Kaikki hyvin. Olisi hyvä saada viittomakielen tulkki paikalle, jos jotain ohjelmaa. Tai tytär viittoo, 
jos tietää tarpeen ajoissa 

- soittokelloon vastaaminen olisi nopeampaa 
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- 

kiitos 

- 

- 

ulkoilua kesällä enemmän 

kesällä ulkoilua 

Loppukommentti: Aika hölmö kysely muistisairaalta, mikä omasta mielestään käy täällä vain silloin 
tällöin.  
 
Täytetty omaisten kanssa. 

Tilat ovat viihtyisät ja henkilökunta ystävällistä. 

Kaikki on täällä hyvin. 

Enemmän ulkoilua. 

Haluaisi lähteä kauppaan. 

Olen tyytyväinen kaikkeen. Kiitos hyvästä huolenpidosta. 

Tämä on mahtava paikka! 

Ruokaan enemmän lihaa. 

Ei ole antaa, sellasii hössötyksii nää vaan on. 

Kaikki on ollut hyvin. 

Olen tyytyväinen siihen miten minua autetaan. 

Huoneissa on liian kylmä. Oma keittiö olisi kiva ja ruuanlaitto mahdollisuus. 

Ei osaa sanoa siihen mitään. 

Jatkakaa samaan malliin. 

Jatkakaa samaan malliin. Kaikki erinomaisesti, ei mitään valittamista. 

Ollut erittäin tyytyväinen täällä oloonsa ja hoitoon, sekä apu aina lähellä. 

Hoito on asiallista ja asukaslähtöistä. Hoitajat yrittävät parhaansa. 

Virikkeitä ja harrastuksia enemmän, harrastuksille oma huone. Haluaa ulkoilla enemmän. 

Enempi toivoo ajankuluksi toimintaa ja virikkeitä, päivätanssit kiinnostaisivat. 

Parturipalveluiden saaminen on huonoa. 

Välillä ei ole hyvää ruokaa. 

Yhteisesti järjestettyä toimintaa on ollut liian vähän. 

Pääasiassa jaksamista, kiitos kaikille. 

Täällä on hyvä olla. 

Kokee olonsa tällä hetkellä erittäin tyytyväiseksi.  
Kohta 6: On erittäin tyytyväinen.  
Kohta 27: Pojan kanssa. 
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27. Täytin lomakkeen 
Vastaajien määrä: 242 

 
 

 n Prosentti 

Itse 30 12,4% 

Hoitajan kanssa 212 87,6% 

 
 


